

81 –ША СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ



підсекція

«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ»

ШАНОВНІ СТУДЕНТИ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ!

Запрошуємо Вас взяти участь у 81-ій студентській науково-технічній конференції секція «Економіка і менеджмент» підсекція «Фінанси, банківська справа та страхування» 27 жовтня 2023 р. за такими напрямками:

1. Актуальні питання управління публічними фінансами.
2. Проблеми розвитку фінансового ринку.
3. Особливості та перспективи розвитку корпоративних фінансів.

Для включення тез доповідей до збірника необхідно до 24 жовтня 2023 р.:

1. Надіслати на електронну скриньку наукового керівника файл тез доповідей, обсягом до 2-х сторінок (назва файлу повинна містити прізвище учасника конференції українською мовою та шифр і номер групи. Наприклад: Петренко_тези_ФБ-31.doc).
2. Науковий керівник надсилає вивірені тези студентів на електронну скриньку конференції.

Електронна скринька для надсилання матеріалів для керівників:

conf.finlpnu@ukr.net

Детальна інформація про дату проведення конференції - у повідомленнях на сайті

<http://finance.lviv.ua>, у 430 ауд. та 428д 4 н.к.

(контактна особа Урікова Оксана Михайлівна, за тел.: +380503705801)

З повагою, організаційний комітет

Вимоги до оформлення тез:

Мова конференції - українська.

Тези доповідей обсягом до **2-х сторінок** подаються у друкованому та електронному (**назва файлу – прізвище студента**) вигляді. У друкованому вигляді кожна теза доповіді засвідчується підписом наукового керівника студента.

Текстовий редактор - Microsoft Word.

Формат сторінки - А5 (148 x 210 мм).

Ліве, праве, верхнє і нижнє поле - 20 мм.

Шрифт - Times New Roman Суг.

Розмір шрифту - 10 пт.

Міжрядковий інтервал - 1,0.

Вирівнювання абзаців - по ширині.

Порядок розміщення матеріалу

В. Топольницький
студ. групи ФБ-31

Науковий керівник – д.е.н, проф., завідувач кафедри фінансів Бондарчук М.К.

НОВІ АНТИВІРУСНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Сучасний антивірусний ринок представлений в основному програмами-поліграфами. Ці програми призначені для пошуку

1. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI / [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>. 2. Хома І. Б., Валігура Н. С. Аналізування впливу пандемії COVID – 19 на динаміку облікової ставки НБУ та на відсоткові ставки по кредитах і депозитах в Україні та світі // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука" (International Scientific Journal "Internauka"). - 2021. - № 3 (103) – С. 23-28. 3. Бондарчук М.К. Інформаційне забезпечення стратегічного планування в об'єднаннях підприємств [Існуюча практика та новітні тенденції в управлінні суб'єктами господарювання різних організаційно-правових форм: монографія / [Бондарчук М.К., Волошин О.П., Скоропад І.С.] / за ред. Л.М. Савчук, Л.М. Бандоріної – Дніпро: Пороги, 2020. – 532 с. 4. Жебка В.В., Урікова О.М., Горбачова О.М., Рибак О.М. Інвестиційна діяльність / навчальний посібник. – Київ: ДЕЛЬТА, ФОП Терещенко С.Д., 2023. – 256 с.

Формули і рівняння набираються 10 шрифтом в редакторі формул Microsoft Equation 3 і вирівнюються по центру. Формули нумерують у круглих дужках. Таблиці нумерують зверху праворуч шрифтом Курсив, а заголовки таблиць розміщують по центру шрифтом Потовщений. Рисунки нумерують і підписують по центру рисунка.

Вимоги до оформлення секційної доповіді:

Секційна доповідь має бути зроблена в Microsoft Office PowerPoint. Перша сторінка презентації повинна містити назву доповіді, ПІБ доповідача та його групу, необхідно вказати керівника, його посаду та звання.